

Moritz Moreno, trg. agenturska radnja, Beograd, Skadarska 27.-

Upitani je cca 1876. god. rođen, oženjen je i ima jednog sina. Moritz ima agentursko-komisionu radnju protokolisano iz 1923. godine i bavi se zastupničkim poslovima putujući za račun svojih poslovnih veza obradjujući pijacu specijalno u unutrašnjosti Srbije i najbliže okoline severno od Beograda.

Moreno je pre Rata imao sopstvenu radnju, sa istom je pao pod stečaj i posle Rata je produžio da radi na ime svoje žene Sumbule, ali je i taj posao morao da likvidira usled nedostatka obrtnog kapitala i da se posveti zastupničkim poslovima.

Nepokretnog ili nekog drugog vodljivog imetka sem kućnog nameštaja Moreno ne poseduje. Ipak na pijaci uživa dobar glas, važi kao vrlo spreman zastupnik, ume robu da plasira. Nije se ograničio na jednu vrstu robe, ali radi najviše nirnberskom i galanteriskom robom. U njegovom poslu ga pomaže i njegov sin Samika, koji isto tako važi kao vredan i čestit mladić. Za zastupničke poslove upitani dolazi u obzir, ali bez materijalne odgovornosti, jer čovek ne poseduje nigde ništa. Regularne kancelarije nema, već radi u svome stanu na gornjoj adresi. U Beogradu se zadržava vrlo malo i većim delom se nalazi i on i sin mu na poslovnom putovanju.-

DIL.-631./31.- Beograd, 29.11.1931.- (Jugoistok, Zagreb)

bil 603/32 RR 13.5.1932

"Duparesa" Bp d.

1.681

Hb. 331. Fol. 37.

HAB
HAB-2474-1681

*Radnja Sumbule i Moreno u
Tovaraovoj Pijaci uopisite
7 maja 1932. zoba 10.000.-
prevećena uidi kintja da
stan 1.100.- vredno, samopac
Sumbula.*

4
NA NEMAČKOM sa jednom kopijom !!



Moric Moreno, trg. zastupnik, Beograd, Cara Dušana ul. 39.-

Upitani radi bez protokolisane firme. U poslu mu pomaže sin Salomon-Šami Moreno, koji se često prestavlja i pod imenom Aleksandar. Sin Salomon je pre nekoliko godina otišao sa svojom ženom u Palestinu, ali kako je svoju ženu zapostavljao i živeo u nesređenim materijalnim prilikama, to se je njegova žena tamo saživela sa jednim kelnerom, a Salomon se vratio kod oca u Beograd sa svojom ćerkicom Zelmom. U Palestini je on bio jedno vreme i policijski agent. On Salomon je rođen 19. aprila 1909 godine u Temišvaru, oženjen je i od svoje žene nije sudbeno razveden, a on nije Jugoslovenski podanik. Iz Palestine se vratio u Beograd pre 4-5 meseci. Njegov otac nema protokolisanu firmu, već zastupa Marka Rosnera iz Josefa Bevka iz Celja. Salomon putuje za račun očev po unutrašnjosti i sada se nalazi na putu. U ličnom pogledu je opisan sa najvećom rezervom, rado se kocka, hohštapler je, pravi se gospodin i sklon je svim ostalim porocima, šta više u blizini njegove kuće u Dušanovoj ulici zabranjen mu je pristup u nekoliko boljih lokala, jer je pokušao da organizuje hazardnu kocku. U kući ga često traže neki ljudi i traže objašnjenja od njega i polaganje računa po nekim poslovima, tako su nedavno došla njih dvojica i umalo ga nisu isekli nožem da nisu okolni ukućani intervenisali. Dakle, i prevario je neke. Otac mu je takođe nezgodan, nasrtljivi su svi koliko ih ima i nisu za preporuku.

Beograd, 22. 8. 1936.

MM.

NAE-2474-1681